

# 宝盛广场板房起火浓烟滚滚

施工人员说,起火的是仓库,平时放被褥和塑料管材



文/片 本报记者 邢志彬 见习记者 胡阳

8月5日9时22分,泰城的宝盛广场在建工地活动板房着火。虽然下着大雨,但浓烟在两公里外都能看到。泰安市公安消防支队调派4辆消防车23名指战员赶赴现场扑灭火情,过火面积约20平方米。据了解,板房是堆放塑料管和棉被的仓库,无人被困和受伤,火灾原因正在调查中。

事发地点在泰山大街与迎胜南路路口西侧100米左右路南,是一片活动板房。板房分上下两层,上层6个房间火情比较严重。刚起火时几间板房里都冒出高高的火苗。事发时正下大雨,明火很快变成滚滚浓烟,在事发地点两公里外都能看到浓烟。9点30分左右,记者赶到现场看到,两辆消防车和一辆警车停在路南,人行道上拉起警戒线,消防队员和民警正在冒雨救火。板房里还在冒烟,不时有玻璃破碎的声音传出来。

救援人员把人行道边的铁皮广告牌用铁棍拆开两个一米多高的洞,消防员从洞里钻过去,正好能通过楼梯到板房二楼。消防水管也从洞里拉到二楼,消防队员从南侧的窗户里往房间里喷水。因浓烟太呛,消防队员只能蹲在地上躲避浓烟。负责喷水的消防员用手把水柱分散成扇形扩大喷射面积,另一个消防员一直把窗上的碎玻璃拔出来扔

到屋里,防止高温让玻璃崩裂伤到眼睛。

明火灭掉后,消防队员把门和窗户彻底打开以便烟雾快速散开,靠西的板房浓烟渐渐变少,靠东的又烧起来,另一组消防队员又从板房北侧向里打水。好在有大雨一直给房顶降温,火势很快被控制。三里派出所的民警一直在附近疏散群众,也顾不上打伞。消防队员的战斗服和民警的警服全都湿透了。

整个过程中,有的消防车可能是水罐水用完了,又有新消防车接着来替代,现场施工人员介绍,起火的板房是仓库,平时放被褥和塑料管道。

上午10:23分,大火被扑灭。记者上到二楼着火的板房内,各种形状的塑料管材被烧化,仓库内放置的铁架双层床也被烧得变了形,上层的床板也不见踪影,下层床板上的衣物和被子被烧尽,从里面冒出一股刺鼻的烧焦味道。本在房顶的电线也被烧得摇摇欲坠,电线连接的灯泡因为温度已经破碎。

5日上午,泰安市公安消防支队官方微博发布该事件的通报,称调派4辆消防车23名指战员赶赴现场扑救。现场已经处置完毕,过火面积约20平方米,无人被困和受伤。火灾原因正在调查中。



- 1、消防队员从窗口向板房内喷水。
- 2、消防队员进入房间后,有的双层床上铺还有明火。
- 3、大火过后,一片狼藉
- 4、本报曾报道,6月26日,宝盛广场工地因工人焚烧建筑垃圾冒出浓烟。(资料片)

## 泰曲路收费站 将迁大汶口桥南

本报泰安8月5日讯(记者 王世腾) 5日,山东省人民政府发布《关于同意104国道泰曲一级路收费站迁址的批复》,104国道泰曲一级路收费站地点将由现在位置迁至大汶口桥南侧,收费站名称、编号、收费标准不变。

5日,山东省人民政府网站发布《关于同意104国道泰曲一级路收费站迁址的批复》显示,省交通运输厅、物价局《关于104国道泰曲一级路收费站迁址的请示》(鲁交财〔2014〕16号)收悉。经研究,同意104国道泰曲一级路收费站地点由现址104国道K567+925处迁至K578+450处,收费站名称、编号、收费标准不变,批复时间为2014年7月31日。

据了解,根据山东省政府2003年公布的《山东省普通路桥收费站点目录》显示,G104泰曲路泰安收费站位于104国道K552处,属经营性收费,收费期限至2025年11月6日。目前,收费站设置“4入4出”共8条收费车道,根据车型进行收费,无称重设施。

## 已婚男扮军官 骗财骗色

本报泰安8月5日讯(记者 侯峰 通讯员 吕黛婷) 泰山区一已婚男子朱某,冒充军人,从互联网上购买假冒的军服、军人证件等道具,以谈恋爱为名,先后从被害人小丽及家人手中骗取数万元。4日,记者从泰山区检察院获悉,男子因涉嫌诈骗罪被批准逮捕。

朱某2011年生意失败亏欠外债,与妻子的关系也逐渐冷淡,便在某婚恋网站注册身份进行征婚。为加大页面点击量,朱某虚构了自己的身份资料,以军官的身份在婚恋网站进行交友并结识未婚少女小丽。

朱某为获得小丽的好感和信任,谎称自己叫李宁,是现役军官,毕业于某空军工程大学,并声称自己未婚,很快小丽与朱某逐渐相识并相约见面。在两人交往的过程中,朱某经常和小丽以各种理由要钱,平时的生活费等等全部由小丽埋单,甚至编造部队工程招标的等各种理由骗取小丽家人的钱财。

屡次得手的朱某伪造了招标合同骗取小丽哥哥2万余元。在等待的工程查无音讯后,小丽的哥哥惊觉被骗于是报案。

到案后,朱某对其犯罪事实供认不讳,并承认已将小丽所给钱财全部用于偿还个人债务。

# 男子连撞三车又夺摩托车逃跑

群众围住这个司机,警方将其带走;网传“二死七伤”不靠谱

本报泰安8月5日讯(记者 邢志彬) 5日上午,男子洪某驾车先后撞击一辆轿车、一辆面包车和一辆电动车。骑车人受伤严重,到医院抢救。洪某弃车后抢夺一辆摩托车要逃走时被群众围住,最后被警方抓获。该事件在微博贴吧流传的“撞死两个骑电动车的,撞伤七八个人”说法是谣传。

5日早上,微博和贴吧里开始流传一个网站,说省庄一男子“见车就撞,撞死两个骑电动车的,撞伤七八个人”,并配有两张图片,图片中是一片

泥路,两个穿警服的民警抬着一个瘦男子,图中还有一个穿交警反光衣的交警。另一张图片里,一辆黑色比亚迪轿车车头受损停在一个路口。

省庄派出所的办案民警介绍,5日早上7点40左右接到报警,说一辆比亚迪轿车连续撞车,群众正在追他。民警很快赶到事发的省庄博阳路和泰新路交叉口,这里只有车和围观群众,并没找到驾驶人。两个骑三轮车的群众过来说把民警领到现场。在路口东200多米路北的地方,肇事男

子已经被群众制服躺在地上。民警拿出单警装备,把他制服并带回派出所。

在省庄派出所,记者看到肇事男子正在办案区接受调查。办案民警说他很不配合,刚到派出所时还要撞墙自残,拒绝接受尿检,从上午8点到下午3点一直不小便。后来交待说腿抽筋,踩不了刹车。现在警方已经强制对其抽血化验,正在等待检查结果。

泰山区刑警大队对肇事男子和受害人初步调查了解到,嫌疑人洪某29岁,泰山区

省庄镇人。驾驶一辆黑色比亚迪轿车先后撞击一辆轿车、一辆面包车、一辆电动车后,比亚迪损毁严重,前轴断裂并爆胎。嫌疑人弃车后抢夺一辆摩托车要逃跑时被抓。电动车驾驶员受伤较重,送往中医医院重症监护室抢救。嫌疑人在逃跑中还打伤一名群众,伤势相对较轻。

微博贴吧流传的事件中“撞死两个骑电动车的,撞伤七八个人”说法是谣传。目前该案仍等待进一步调查和定性。



警方带走嫌疑人。(市民提供)